



### Біографічна довідка

делегованого представника інституту громадянського суспільства на участь в установчих зборах з обрання складу Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

*Акопян Татевік Сьбатівна*

*Працює:* не працює

*Громадянство:* громадянка України

*Число, місяць і рік народження:* 31.08.1996 року

*Місце народження:* м. Красьнік, Польща

*Освіта:* вища, Університет державної фіскальної служби України.

*Науковий ступінь, вчене звання:* відсутні

*Володіння мовами:* українська (досконало), англійська (Upper - Intermediate)

*Нагороди, почесні звання:* відсутні

*Досвід роботи у виборних органах:* відсутній

*Додаткова інформація*

*Членство в ІГС з січня 2017 року по листопад 2017 року в ГРОМАДСЬКІЙ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧЕСНІ ВИБОРИ» (дотепер є членом Організації)*

*Особисті досягнення:* відсутні

*Контактна інформація (номер телефону та адреса електронної пошти):*  
+380675248973, email: 0675248973t@gmail.com

*Можливий напрямок роботи у Громадській раді:* здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади та місцевого самоврядування

*С.П. КОМР.*

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

Я, Акоюн Татевік Смбатівна, прийняла рішення подати свою кандидатуру як представника ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧЕСНІ ВИБОРИ» до Громадської ради при виконавчому комітеті Ірпінської міської ради, так як зацікавлена діяльністю даного тимчасового консультативно-дорадчого органу.

Маю вищу освіту, є спеціалістом по податковому праву та економістом-аналітиком.

Одночасно, вважаю, що мій досвід діяльності як члена ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «ЧЕСНІ ВИБОРИ» буде доречним для сприяння розбудови правової держави, становленню територіальної громади міста Ірпінь як громадянського суспільства на засадах принципу верховенства права, сприяння формуванню індивідуальної правової і політичної свідомості й культури, задоволенню та захисту законних, соціальних, національно-культурних та інших інтересів своїх членів.

Маю на меті на розширити сферу співпраці з державними органами та іншими громадським об'єднаннями, вносити пропозиції до органів державної влади з питань розвитку демократизації суспільства, захисту прав та свобод людини, співпрацювати з громадськими організаціями, навчальними, реабілітаційними, культурними і науковими установами та закладами культури для проведення спільних заходів, сприяти фінансуванню та матеріально-технічному забезпеченню культурних, освітніх, гуманітарних та науково-дослідних програм, що спрямовані на інтеграцію та духовний та правовий розвиток суспільства.

Зазначу, що окремим результатом своєї діяльності хотіла б бачити активізацію участі членів Ірпінської громади у виборчому процесі, в тому числі, під час здійснення моніторингу та спостереження за ходом виборчого процесу під час загальнодержавних та місцевих виборів.

Вдячна за розгляд моєї кандидатури.

**З повагою,**

**Акоюн Татевік Смбатівна**

